ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 214 (3965)

ВТОРНИК, 27 октября 1970 года

Цена 2 коп.

СЛАВА УДАРНИКАМ И КОЛЛЕКГИВАМ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА! СЛАВА ПЕ-РЕДОВИКАМ И НОВАТОРАМ ПРОИЗВОД-

(Из Призывов ЦК КПСС к 53-й годовщине Великой социалистической революции).

назателями идут к знаменате: ной дате — XXIV съезду КПСС строителя СМУ-7. Среди них нож-но назвать машиниста асфаль-тоуквадчика А. Шлегеля. Ежедневняя норма его составляет 120-

На снимке: А. Шлегель. Фото А. ХАМЗИНА.

ИТОГИ СЕНТЯБРЯ

Все подразделения не- номическим эффектом фтехимического комбина- 180 279 рублей. Та в сентябре выполни- На предсъездовской ли государственный трудовой вахте особенлан я социалистические но хорошо в сентябре ли государственный трудовой вахте особенлан и социалистические обязательства. Справилста с программой и колста с программой и колста с программой и колста с программой и колста с программой и колмен на под на по реализапроизводительности на 107 процентов. Проиен на 104.4 процента, изводительность труда
по производительности зводительность труда
по производительности плановой на 12 проценпой рентабельности в лива, знергоресурсов.

сентябре выше плановото на 0.09. Себестонпость продукции синжена на 472 тысячи рублей.

На комбинате снижена комбинате снижепорядким синжена на 472 тысячи рублей.

Па комбинате снижепогери нефтепродукв, выполнен план по
товной номенклатурепдано сверх плана наним тонн азотных удобний, метанола, бензит, полистирола, фталето ангидрида.

В сентябре отлично повеняю комлективы НТЗ, основной основном и моменкиатуре. Выдано сверх плана на-родному хозяйству ты-сячи тонн азотных удоб-рений, метанола, бензи-на, полистирола, фтале-вого ангидрида.

торы. Они внести щие крассия премии. предложений, из кото денежные премии. Г. ТАШКИНОВ.

В сентябре отлично по-работали рационализа-торы. Они внесли 297 они получили переходя-шие красные знамена и



Н. ГЕРАСИМОВИЧ-ЛУЧШАЯ ЛИНОТИПИСТКА ОБЛАСТИ

В субботу в Иркутске состоялся областной конкурс «Лучший линотипист области». Ему предшествовал
зональный конкурс, в котором принимали участие линотиписты Братска,
Иркутска, Тулуна и Ангарска. Из
всех зон победителями вышло восемь человек, по два из каждого
города. Они и участвовали в заключительном конкурсе. чительном конкурсе.

Условия соревнования были таковы — нужно было набрать 300 строк текста по всем техническим правилам набора, быстро и качественно.

Победителем конкурса стала янгарчанка Нина Александровна Герасимович. Она работает в типографин № 1, набирает газету «Знамя коммунизма». Нина Александровна не только отличияя производственница, но и активная общественияна. Она — депутат городского Совета депу-татов трудящихся.

За призовое место «Лучший линотипист области» Н. А. Герасимович получила Диплом 1 степени и ленежную премию.

ПОДАРОК СЪЕЗДУ

Дальстальконструкция Монтажники треста перевыполнили план третьего квартала по всем показателям. Это их подарок XXIV съезлу КПСС.

Среди соревнующихся участков впереди — ангарский, ведущий работы на нефтехимическом комбинате, и трудящиеся котельной, что в Ново-

ШАГИ ПЯТИЛЕТКИ

ЦСУ СССР подвело выполнения промышленностью государственного плана за девять месяпев завершающего вять месяцев года пятилетки.

года пятилетки.
План девяти месяцев по объему реализации продукции и выпуску большинства изделий выполнен и перевыполнен всеми промышленными министерствами и всеми союзными республиками. По сравнению соответствующим перидом респуолнками. По сравнению с соответствующим периолом прошлого года прирост промы-шленного производства соста-вил 8,3 процента.

Чтобы оценить этот затель прироста, следует на-помнить, что в народнохозяй-ственном плане на 1970 год прирост промышленной дукции определен в ра 6,3 процента. размерв сли те отрасли нашей индуст-рии, которые в решающей сте-пени определяют технический прогресс всего яашего народ-ного хозяйства. Это — химиче-ская и нефтехимическая проте отрасли нашей индустного хозииства. ЭТО — Анмическая про-мышленность, увеличившая вы-пуск продужции на 12 процентов, и машиностроение и метал-лообработка, где рост составил 11 процентов.

Вот несколько данных о про-Вот несколько данных о про-изводстве ряда важных вндов продукции.» За девять месяцев страна получила от своей ин-дустрии: 515 миллиардов кило-ватт-часов электроэнергии, 262 миллиона тонн нефти, 146 мил-лиардов кубометров газа, 465 миллионов тонн угля, 86,2 мил-лиона тонн стали, 40 миллио-нов тони минеральных удобрений, 457 тысяч тонк химических волокон, 666 тысяч автомобилей, 341 тысячу тракторов, 6 мнлливрдов 438 мимллионов квадратных метров различных тканей, 910 миллионов штук трикотажных изделий.

Производительность груда в промышленности по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 7,2 процента.

За счет повышения произво-

за счет повышения произво-дительности труда получено 88 процентов всего прироста промышленной продукции. Успешное выполнение девя-тимесячного плана промыш-ленностью является результа-том социалистического соревнования работинков промыш-ленности за досрочное выпол-нение плавов техущего года и восьмой пятилетки и достой-ную встречу XXIV съезда КПСС. (ТАСС).

экономия-10000 РУБЛЕЙ

Экономисты управления железнодорожного транспорта подсчитали, что коллектив ва-гонного отделения за прошед-шие девять месяцев сэкономил

шие девять месяцев сэкономия, около 10 тысяч рублей, в том числе 5541 рубль за счет экономии. Большую лепту висс в это старший электронергии. Н. Любарский. Он сконструировал и поставил в вагонах пассажирских поездов терморегуляторы. Они дают ровную температуру, экономят электроэнергию.

пературу, энергию. Это не первое предложение рашнонализатора. Он же уста-новил в ремоитном депо двух-торомном радносвязь. Товастороннюю радиосвязь. Товарищ Любарский участвует в обсуждении рапионализаторских предложений других но-

ваторов. Е. ГАВРИЛОВ, рабкор.

VKA3

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

проведении оче-РЕДНЫХ ВЫБОРОВ НА-РОДНЫХ СУДЕЙ И НА-РОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ РАЙОННЫХ (ГОРОД-СКИХ) НАРОДНЫХ СУ-ДОВ РСФСР.

В связи с истечением срока полномочий народных судей и народных заседате-лей районных (городских) народных судов РСФСР народных судов РСФСР Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

1. Назначить очередные выборы народных судей районных (городских) народных судов РСФСР на воскресенье 13 декабря 1970 года.

2. Презнднумам Верховных Советов автономных республик, исполнительным комитетам краевых, областных, Московского и Ленинградского городских Советов депутатов трудящихся. Советов депутатов трудящихся автономных областей, Советов депутатов тру-дящихся национальных ок-ругов в период избирательругов в период избирательной кампании по выборам народных судей провести в иоябре-декабре 1970 года выборы народных заселателей районных (городских) народных судов РСФСР. Предселатель Презилиума Верховиого Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президнума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ. Москва, 22 октября

В ГК КПСС

О ВЫБОРАХ НАРОДНЫХ СУДЕЙ и народных ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

13 декабря 1970 года состо-ятся выборы народных судей и народных заседателей районных (городских) народных су-

Бюро городского комитета партии, исполком городского Совета депутатов трудящихся Бюро обязали парткомы, первичные парторганизации, поселковый и сельские Советы депутатов трудящихся обеспечить подго-товку и проведение выборов народных судей и народных народных судей и народных заседателей городского народзаседателен городского народ-ного суда в соответствии с «Положением о выборах рай-онных (городских) кародных судов РСФСР» на высоком организационно - политическом уровне. В этих целях необходимо провести широкую разъ-яснительную работу среди тру-дящихся города.

Обратить особое внимание на подбор кандидатов в на-родные заседатели из числя безупречных и устойчивых в моральном и политическом отморальном ношении 1 ношении граждан, пользую-щихся довернем народа и спо-собных по своим деловым ка-чествам правилью решать эл-дачи, стоящие перед органами социалатического правосу-

На совместном заседании утвержден план мероприятий по подготовке и проведению выборов народных судей и на-родных заседателей городского народного суда.

Выборы народных заседате-лей городского народного суда провести с 10 ноября по 5 де-кабря 1970 года.

БЕЗ МЫСЛИ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ O 3ABTPAIIHEM

Недавно исполком городского Солета депутатов тру-дящихся признал работу Ангарского трамвайного упра-вления неудовлетворительной (об этом уже сообща-лось в «Знамени коммунизма»). Начальник управления от. Измайлов предупрежден, главному инженеру т. Ва-пошкниу объявляен выговор. На исполкоме со-тоятся серьезный разговор о работе трамвайного уп-равления, принят план мероприятий по улучшению его

Несколькими днями раньше в трямвайном управде-ини состоялось отчетно-выборное партийное собрание.

Партийная организания в коллективе — это передовая его часть, его ядро. Коммунисты ведут повседневную организационную и политическую работу среди людей, разъясняют вм политическую работу среди людей, разъясняют вм политическую работу среди людей, разъясняют вм политическую работу среди людей. Советского государства, воспитывают трудящихся в духе высокой ответственности за порученное дело, всемерно заботятся об укреплении трудовой и государственной дисциплины, нацеливают весь коллектив на выполнение тех задач, которые стоят перед ним в данъвый период времени.

В трамвайном парке 35 коммунистов. По отношению ко. всей численности трудящихся трампарка— малова-то, но все-таки это большая сила, чтобы оказывать по-мощь администрации в решенин производственных за-дач, своим личным примером побуждать людей к добросовестному труду.

Главная задача коллектива трамвайного управления Плавная задача коллектива трамвайного управления-обеспечить перевозку пассажиров в полном объем Если рабочий без задержек, не нервинча доедет до своего предприятия и в срок заступит в см ну, то и труд его будет намного производительнее, это — чистейшая выгода предприятию, государству конечно же, ему самому. Ну, а если он простоит на со тановке 30—40 минут, а бывает и час, то о какой у тут производительности труда воворить. нервинчая.

Большая доля в перевозках трудящихся лежит на трамвайном управлении. Но что происходит на самом деле? Основная тяжесть по перевозкам пассажиров легла из автобусный парк. 11 дело тут не в том, что не хватает трамвайных вагонов (трамвайный парк легла на автооусным парк. н. дело тут не в том что не кватает трамвайных вагонов (трамвайный парк ежегодно получает новые и новые партии вагонов, вот и нынче уже получаел (2), что отстает развитие трамвайных маршрутов и не строится второе депо (эти тормоза, естественно, есть). Но основная беда в том, что в трамвайном управлении плохо организуется труд людей, не изыскиваются имеющиеся резервы, некачественно производится ремонт вагонов.

Казалось, что на отчетно-выборном партийном собра-нии коммунисты (и руководители, и рабочие) принци-пиально, самокритично, по-деловому обсудят свои дела,

поставят все на свое место, назовут гех, кто виновен во многих просчетах в работе предприятия, наконец, каждый коммунист со стороны посмотрит на себя и спросит: «А что ты сделал, чтобы таое предприятие вышлю из прорыва?» Ведь трамвайное управление уже несколько лет подряд не выполняет планов. Ничего подобного на отчетно-выборном собрании коммунистов трамвайного парка не произошло. Большая доля вины тут я в том, что доклад секретаря парторганизации т. Инжеваткиной был каким-то обтекаемым, без анализа, без выводов, без определенных задач. Были перечислены передовики, робко названы имена отстающих, сказавно сколько лекций прочитано, занятий политиколы состоялось. Безусловно, и это тоже нужно и важно. А вот отом, почему лихорадит предприятие, почему еженевно на линню не выходит по нескольку вагонов, почему за восемь месяцев текущего года простои вагонов составил 6471 день и 280 даз вагоны возращалнось в парк из-за технических неисправностей, так никто и не сказал: ин докладчик, ин выступающие.

Нельзя сказать, что коммунисты вовсе не говорили о

зал: ни докладчик, ни выступающие.

Нельзя сказать, что коммунисты вовсе не говорили о
нелостатках на предприятии.

Тов. Авдеев. В службе пути плохо проводится капитальный ремонт. Неудачно подобрана бригада, которая
после первой получки уволена, а вновь не набрали, пеэтому имеющиеся средства на капитальный ремонт не
были освоены.

Тов. Денисенко: План по ремонту вагонов мы не вы-полнили. Запасных частей не хватвло. И с кадрами тя-жело. Кондукторы плохо работают. Водители — тоже.

Тов. Светова. Что план не выполняей, вина всех Партбюро плохо руководит местным комитетом. (Тов Светова — председатель месткома).

вот и все. Констатация фактов, ссылка на нехват-запасных частей. Об этом говорилось на отчетно-вы-рных партсобраниях и в прошлом, и в позапрошлом нах. Но все остается на прежнем месте. Как же бу-т жить трамвайшики завтра, как исправлять тяжелое ложение — об этом на собрании не было сказано ни положение ~

Через полмесяца ударят морозы, а вагоны до сих пор выходят на линию неисправными. В часы спик»— ут ром и вечером— на остановках столпотворение. Полтора месяца вагоны маршрута № 3 ходили до 205-го квартала. Вздох облегчения был у 20 тысяч рабочих и служащих, живущих в микрорайонах. Но радость была короткой. Оказывается, план по перевозкам не выполнени облазывается, план по перевозкам не выполнени облазывается, высправ стата продолжительнее короткон. Оказывается, план по перевозкам не выпол-нен, оборачиваемость вагопов стала продолжительнее. А если посмотреть в корень, то одна из причин такого положения опять же в неудовлетворительной работе службы движения, в недостаточной организации труда Ежедневно на маршруте вагоны простаивали в том или

лругом ковие по нескольку часов, а потом врем выходили на линию. Большая часть пассажирот уезжала на автобусах, оставинеся, естественно, умещались в половниу вагонов, а остальные вагоны шли пустыми. Перевод маршрута № 3 туда и обратно еще раз подтвердил непродуманность действий администрации управления

Выступнашие на собрании коммунисты и члены бюро товорили и о спорте, и о ДОСААФ, по только не о техническом прогрессе, не о том, как выполняются кажным коммунистом, коллективам решения декабрыского (1969 годя) Пленума ЦК КПСС.

(1969 годя) Пленума IK КПСС.

Никто и словом не обмолвился о том, что парторганизация почти не растет. В партию не принято ин одного комесмольша, хотя организация состоит из 68 членов ВЛКСМ. Да и в управления подавляющая часть коллектива — молодежь. И такое не стало предметом обсуждения номмунистов в течение года.

Около 1000 человек работает в коллектива трамвай пого парка, а ударников коммунистического труда только 139 И в этом повинны прежде всего, коммунисти социалистического соревнования. В службе подвижного состава не приняты социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС. Низка трудовая дисциплина. пиплина.

отчетно-выборное собрание надо было каждому унисту приходить с готовыми предложениями **о** гіа отченнями о комунисту приходить с готовыми предложеннями о том, как выйти из прорыва, что сделать для того, чтобы настроить коллектив на производительную работу, а не констатировать факты и быть сторонними наблюдате

член парткомиссии ГК КПСС.

УПОР НА НЕДОСТАТКИ

На отчетно выборном рании треста Сибмонтажавтоматика кладчик-секретарь парт-бюро т. Перекрест отметил, что со времени XXIII съезда КПСС много хороших дел сделано коммунистами предприятия. В том, что пятилетний план трестом по всем показателям вы-полнен еще 30 июля те-кущего года, большая кущего года, большвая заслуга и парторганиза-нии. Коллективы мон-тажных управлений обс-спечили сдачу объектов и мощностей Ачинского горнометаллурги-ческого комбинатов. Но докладчик и вы-ступившие в прениях коммунисты тт. Кашин, коммунисты тт. кашии, Верномудров и другие в основном говорили о том, что еще не сдела-но, вскрывали резервы производства. критикопроизводства, крнтико-вали бюро за то, что еще плохо готовятся партийные собрания. нет контроля за реше-ниями собраний. Были случаи их срыва. Не растет организация за счет рабочих.

Партийное собрание избрало новый состав бюро.

и ильин. члея общественно приемной редакции.

Нашей лаборатории экономического анализа, своего рода
научно-исследовательскому органу нефтехимического комбината, приходится работать над обширным кругом тем — это анализ деятельности отдельных деков и заводов и в целом затрат
по комбинату, это экономическое
обоснование мероприятий, методические разработки и многое другое. Самое главное звено нашей
деятельности — совершенствова-Нашей лаборатории деятельности — совершенствова-ние внутрикомбинатского хо-вяйственного расчета.

После выхода в свет постанов-ения сентябрьского (1965 г.) Пле-ума ЦК КПСС, в котором опре-елены задачи в области экономи-и, основным направлением для себя мы взяли совершенствование форм и методов экономического руководства. А сделать это можно, только совершенствуя хозяйстно, только совершенто венный расчет, отганизовав его так, чтобы интересы отдельных работников, коллективов, цехов заводов совпадлян бы с интересами всего предприятия в целом и способствовали бы успешному выполнению заданий народнохозяй-

Начали мы с того, что при уча-Начали мы с того, что при уча-стии отделов комбината и эконо-мических служб заводов пере-смотрели действующий порядок хозрасчета, который во многом отражал сушествующие ограни-чения в правах отдельных цехов и заводов На слабом развитии хозрасчета сказывалось отсутствие стимулов. В цехах не было заинтересованности в улучшении об-

XO3PAC4ET, РЕАЛИЗАЦИЯ. ФОНДЫ На экономические темы

ния экономики, в частности и пользования основимих пороктовования пользования и помужения и помужения

тересованности в улучшении об- Не все сразу поияли определя- поизователя роль показателя роль помазателя роль помазателя реартования и нефтеперерабатывающем заводе стараются до сих пор оставить опенку работы цехов — плана по реализации. На нефтеперерабатывающем заводе стараются до сих пор оставить опенку работы цехов выполнению плана производства и себестоимости. В выполнению плана прежде необходимо проанализиросразу повысило витегее большого кругов лице от начальных пеха до ответствующем заста производства и себестоимости. В результате проимежуточная прежде чем выработать нужные результате производства говарной продукции. Не меньшее поле деятельности для экономистов в совершенствованиям качества для рекономистов в совершенствованиям качествованиям качеств Не все сразу поняли определя-

боты комбината. По вине желез-нодорожников нередки случаи пе-ревода установок на циркуляцию. Большая доля непроизводительных расходов комбината идет за счет работы железнодорожников. Нам сейчас необходимо проанализиро-поть деятельность этого цеха. прежде чем выработать нужные

которые работают в отличных от технологов условиях. Чтобы решить основной вопрос в этой сфере—больший объем ремонта меньшей численностью, — мы привлежли кафедру экономики Иркутского политехнического институтя, которая за два года выработала ряд полезных рекомендаций. На которая за два года выравотала ряд полезных рекомендаций. На их основе мы готовим эксперимент два-три ремонтных цеха перевести на работу в условиях планирования, учета и оценки работы, предложенных институтом. Анализ работы их и позволит найти путь забъективности рабо. найти путь эффективности ты ремонтных служб.

Хозрасчет в новых условиях предусматривает экономическую ответственность всех звеньев за ответственность всем закансь за нарушение поставок друг другу по планам, качеству и срокам. Мы разработали положение о штраф-ных санкциях. Если раньше в ценых санкциях. Если равыше в це-ках мало волновались за качество и поставку сырья и продукции, так как основные убытки ложи-лись только на комбинат, то сей-час все возникшие пеустойки пла-тит цех. Положение о штрафах тит цех. Положение о штрафах уже действует при определении экономической ответственности за поставку продукции и сырья предусматривает своевременность и качество услуг железнодорожни-ков. Сейчас мы разрабатываем тв-кое же положение для энергетических служб.

Недавно совместно со службой главного энергетика мы внесли изменение в структуру норм рас-хода энергоресурсов. После ут-верждения в министерстве это, хода эпергоресурсов. После утверждения в министерстве это, несомценно, позволит повысить экономию энергоресурсов. В наэкономию энергоресурсов. В на-стоящее время мы проводим ряд мероприятий, направленных на повышение эффективностя произ-водства путем выявления новых

л. воробьева начальник лаборатории экономического анализа АНХК.



Советская пищевая промышденмость — высокоорганизованная отрасы сопиал-истического народного
созваства. Она продолжает расшираться, выпускать ясе бодьше в
бодьше продуктоя питания Каждый год вступают в строй новые
предприятия, реконструрируются и
модеривымруются действующим
кодлектия талинской кондитерской фабрики и заводы
Кодлектия талинской кондитерской фабрики и калев досрочна
накорым патижетий план. Успеку
способствовало оснащение предприятия повым высокопроизодитставлен борукованием с автоманием. Кондитеры создают отлич
мые, якусные изделя отлич
ные, якусные изделя; траков
пон продукции.
На снимке: упаковшица Римма
Силла, комеорт участка готовой
продукции.
Фото В. Кунова.

НЕ ПЛАНОМ ЕДИНЫМ прозвучало осумдения подобного факта: «Рабо-тала, как все, инчего особенного не скелала».

ко) — сравнительно по-вый в нашем городе. Но вый в нашем городе. Но де, работающей на кух-как-то так случилось, не, присвоено звание что с первых дней свое- коллектива коммунисти-

Ресторан «Кедр» (дн- А вот еще один пока-ректор Л. М. Ковален- затель, свидетельствую-ко) — сравнительно по- щий об успехах. Брига-

могут нагруонть, испортить иастроение, а нередко в обмануть при расчете? Как же коллектив думает завоевывать у горожан авторитет?

как-то так случилься, не, присвоено звание до по первых двей своето существования он еското груда. В течение двет перво с мультуре обдвет общагат официантов устоям по по по по от труда. В течение двет перво с мультуре обдват официантов устоям по по от труда. В течение двет перво с мультуре обдват официантов устоям по от труда. В течение двет перво с мультуре обдват официантов устоям по от труда по два разра р

Особо следует сказать о тех, кто играет первую роль в том, чтобы ресторан понравился. Это официант. Именно он находится в непосредст-

стадии организации

РАБОЧИЯ клуб... Многие ты-

Рабочни клуб... Многие тысячи людей спешат вечерами сюда. Одни с целью постичь исхусства пения и танца, другие — посмотреть концерт с участием товарищей по работе, отдолунты та тематическом вечере.

Однако, к сожалению, не во всяком клубе вечером зажигаются отни, в окнах некоторых—путающая темнота. Гак было до исденне выетовремени на швейной фабрике. Все лето здесь клуб пустовал, и лишь в преддверни зимы надал помаленьку работать. На прижен в рабочие. На нем выступнии номмунист двадцатых годов Федор Васильевич Казаков, комсомольшы, руководители. Потом был хороший копшерт. Слушая задорные песии и частушки, чногие, наверное, грустили. Нет, не по ушедшей юности, а нотому, что на сцене выступали людя, триглашенные со стороны. В чем дело? Разве на швейной фабрике нет моллодежи, нет своих глантов? Ничего подобного. На фабрике трудится более 400 ком смольства. Среди них найдется не дин десяток желающих попробовать свои силы в драматическом, хореографическом, музыбальном и других визах самодеятельности на фабрике причих визах самодеятельности на фабрике нет моллодежи, нет своих глантов? Ничего подобного. На фабрике трудится более 400 ком хорошей в причика за моллективе фабритов от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике вспоминают от от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике вспоминают от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике вспоминают от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике вспоминают от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике вспоминают от случая к случаю. Возъмутям и других визах самодеятельности на фабрике на причина за концерта на причина за концерта на причина за концерта на причина за не очень убедителей. Но причинающий причинающий причинающий причинающий причинающий причинающий прабочающий причинающий причинающий причи дут, и коллективы распадаются. И так в течение многих лет. За все годы существования фабрики зе коллектив ни разу не принимал

- У нас сейчас организацион-

все годы существования фабрики во заинтерссованными, ведь досут зе коллектив ин разу не принимал рабоних и служащих — их общая участия ин в городских, ни тем забота. А если такое взаимопоинжественной самодеятельности.

Иыние комитет комсомода връ- ной самодеятельности и ше одной денового совдаются различные году. В ЧЕРЕДНИЧЕНКО, рабкор.



Ритмично трудится в эти дни станция Южная. Железнодо-рожники работают без брака, не допускают простоев вагонов сверх нормы. Заслуга в этом и дежурного по станции Люд-милы Емельяновны Рощиной, ударника коммунистического труда. Фото В. КУРБЯНИНОВА.

НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

На днях в ДК нефтехимиков состоялся вечер художественной самодеятельности, посвященный окончанию областного смотра «Искусство—народу». На вечере скусство—народу». На вечере ли подведены итоги работы рческих коллективов клубов год, намечены задачи на будубыли творческих

Здесь же состоялось аград победителям здесь же состоялось вручение наград победителям смотра — дипломов и грамот оргкомитета Дипломы I степени вручены народиому театру, ансамблю таниа «Багульник», воквльному ансамблю «Весна», ансамблю современного бального танца, группе акробатов Ивановых.

В заключение состоялся весе-В заключение состания, лый концерт-капустник, М. БАЧИН,

художественный руководитель ДК.

ЗВУЧАТЬ ОРКЕСТРУ БАЯНИСТОВ

Баян пользуется огромной популярностью в нашей стране. Об этом свидетельствует рост числа баянистов-любителей и профессионалов. Немало их и в нашем городе. Хотя многие знают баян лишь как сольшый инструмент, наиболее яр-кое впечатление производит исполнение музыкальных произведаний оркестром баянов.

ведений оркестром баянов.
Поэтому идея создания оркестра баянистов при Лворие культуры нефтекимиков получила единодушное одобрение. Недавно состоялось первое собрание участников будущего оркестра, на котором его руководитель, известный в городе баянист, преподаватель детской музыкальной школы С. Н. Чалбышев рассказал о задачах оркестра.
Расписание занятий составлено так, что их могут посещать и те, кто работает посмению. Ко всему сказанному остается добавить, что запись в оркестр не закончена. Л. ЛИПОВЧЕНКО, участник оркестра.

NAPTHEP *НЕНАДЕЖНЫЙ*

- ОСТРЫМ ПЕРОМ

Муж и жена Махачкеевы покупали мебель. Облюбовали они шифоньер и сервант, выбили, как жу и сообщает, что она все еще на большой план и т. д., и т. п. водится, чек. И тут к супругам воде шкафы по назначению. Растрогально было невозможной было невозможной

ФРОНТ ЗДОРОВЬЯ

ВНИМАНИЕ: РЕБЕНОК! Вскармливание маленького. ется рвотой, повышением тем-

малены звет человека требителься только

вокармливание маленького, только что появныегося на свет человека требует очень строгой пунктуальности. Порой даже самое незначительное отклонение от правил чревато серьезной опасностью.
...Треммесячную Катю кормли, кажется, точно по часам, и вару прастростою стормениям. Отчего по правительной масти, будот образовать предестаточно обмого грудного молож, не посоветованиеь с врачом, оня стала давать ребенку приморм Между тем, пишеварительный впрат твого малома в сестояния передиенен, он пока в сестояния передиенен, он пока в сестояния продукта, бянахие к нему по солержанню белков, жиров и углевовов, и ничего другого.

Нереямо предрасполагает к расстройствам кипиечника перегревание, солабляющее органты ребенкя

Если сразу же после появ-

кя Если сразу же после появления частого стула не обратиться к врачу, болезнь может перейти в токсическую форму. Органиям малыша тогда интексивно огравляется плохо перевиренными продуктами яредными вещесвами, появля-ющимися в кишечнике при на-рушениях пищеварения. Токсическая диспепсия — так называется эта болезнь — проявляпературы, отсутствием аппетита, вялостью. Грозные симптомы! Медлить с лечением теперь Медлить с нельзя, речь идет о жизни ре-бенка!

Острые кишечные острые кишечные засолева-ния нередко вывываются мик-робами, в изобилии попадаю-щими на игрушки, предметы домашнего обихода, на овощи, фрукты. Долго ли перенести их на пищевые продукты, если тщательно не мыть руки. А их на пищевые продукты, если тщательно не мыть руки. А расплата за небрежность расстройство кишечника в ви-де колизнтерита или дизенте-

Беда в том, что в некоторых семьях взрослые не обращают внимания на незначительные нарушения в работе своего кишечника, не лечатся и стано-вятся подчас бациллоносителями, заражают детей.

Ни в коем случае нельзя «подлечивать» ребятишек анти-биотиками по собственном ус-мотрению или по советам не-сведущих людей, это может Ни в коем сведущих людей, это може оказаться очень вредным И. ГУСАРСКАЯ,

кандидат медицинских наук.



«Секретарь парткома» — так называется двухсерийный телевизнонный фильм. Съемки которого ндут на Киевской студии художественных фильмов имени А. Довженко. Новая дента расскажет о становлении молодого секретара парткома, о взинмоотношениях между людьми в современном селе, о борьбе колхозинков за выполнение решений партии и правительства по сельскому хозяйству, авторительства по сельскому хозяйству, авторительства по сельскому хозяйству, имень деней и правительства по сельскому хозяйству, имень деней и правительства по сельскому хозяйству, имень дио сискарии Вильма и правительства председатель колхоза Любарский — заслужениям другист РСФСР Михама Глузский, секретарь, парткома — актриса Людмила Полякова, счетовод колхоза Гончаренко — народный артист РСФСР Алексей Чернов, Фото Ю. Мосенжинка.

«CTAPT»— ПРАВАХ ПАСЫНКА

ПРОБЛЕМЫ АНГАРСКОГО ФУТБОЛА

Наше мнение об итогах футбольного сезона, с уверенно-стью можно сказать, совпадает с мнением большинства бо-лельщиков. И побудили нас высказаться на этот счет не столько, мягко выражаясь, обескураживающе плохая игра «Старта», сколь-

мягко выражаясь, обескураживающе плохая игра «старта», сколько обстоятельства, ее породившие.

Итак, «Старт» впервые за всю историю ангарского футбола заиял одно из последних мест в зоне. И ничего тут не скажешь: игра его приблизнлась к уровню самых захудалых команд. Приближалась медаеню, зато верно. Стоит ли после этого удивляться. что разочарованные ангарчане, по сути дела, перестали посещать

что разочарованные ангарчане, по сути дела, перестаниры.

Но в чем же дело, почему не узнать в «Старте» той команды, которая побеждала в недалеком прошлом сильнейшие команды страны? Почему такое случилось? Легче всего обвинить в спаде игры самих игроков, хотя доля вины за систематические поражения последнего времени лежит и на них. Но кризис в «Старте» назревал давно, хотя его и удавалось в известной мере сглаживать, полумерами. Теперь же докатились, что называется, до ручки, и становлению команды полумеры не помогут. Начать надо хотя бы с того, что руководство клуба, цвета которого защищает «Старт», в лице товарища В. Турова в открытую афицирует свое безразличие к нуждам футбола. И это проиходит там, где вот уже десяток лег существует команда мастеров, и происходит безнаказанно на глазах у объединенного завкома, у горспортсоюза.

ров, и происходит оезнаказанно на глазах у объедиленного кома, у горспортсоюза.

Формально у «Старта» все есть: дубль, юношеская, детская команды, плагные тренеры Антонов и Пайков; пополнение, однако, для Старта» из года в год берут со стороны. Стоит только присмогреться к игрокам команды—ангариан там нет.

Посмотрите, кто в нынешием составе играет из группы подготовки? Б. Дерменев, только и всего. Остальные приезжие. И это

топки? Б. Дерменев, только и всего. Остальные приезжие. И это никого не тревожит. Между тем, всем известно, что Антонов дело свое выполияет неумсло, перадиво, что Пайков, в силу своей общей малограмотности, методов тренировки не знает. И больше того, поэволяет себе появляться в иетрезвом виде. Вот уж какой год клуб не может справиться с проблемой тренера для «Старта». Все сводится к тому, что по чьему-либо слепому подсказу на год-два приглашают равнодушных к будущему ангарского футбола временщиков. Близко от себя не ищут. А ведь в городе живут игроки, ранее защищавшие цвета команд класса «А» и желзющие работать с командой, — Бердников, Сергеев и другие.

ведь в городе живут игроки, ранее защищавшие цвета команд класса «А» и желзющие работать с командой. — Бердинков, Сергеев и другие.

Стоит только повмотреть, как проводит тренировки, скажем, нынешний тренер В. Кублицкий. Ни индивидуальных заданий, коректирующих технические изъяны молодых игроков, ни розыгрышей комбинаций — часовая двухсторонняя игра с уныло наблюдающим за движениями игроков тренером в роли судын, и все. Печего удивляться после этого, что, скажем, Цыпляев или Кламачев даже убавили в технике обращения с мячом, что почти все игроки приземленный мяч примитивно подправляют под правую ногу, что уже в первом тайме игроки выглядят до крайности утомленными, что игровой дисциплины на поле нет, своето рисунка игры у команды нет.

Нет доброго хозяниа и на стадионе. А ведь не стадион—красавец. То часы на табло могут стоять месяцами, в рефлекторы на старых мачтах по сей день смотрят вкось и вкривь, то мальчиков подносещих мязи, не выставят, а за воротами вольготко располагаются зеняки, то комментатора нет. А к играм заводских, цеховых, номощеских комуал вообще полное пренебрежение у администрации стаднойа. Никто в городе, кроме узкого круга болельшиков, о них не знает — ни афици о проведении игр, ни отчетов. Да и поле, на котором проводятся их игры, совершенно неприспособлено.

Итак, мы глубоко убеждены в том, что все беды «Старта» по виче руководства клуба «Анара», и в этом необходины коренные перемены.

Куривономительный даминами проводятся их игры, совершенно необходимы коренные перемены.

димы коренные перемены. М. КРИВОНОЖЕНКО, А. КОЛПАКОВ, А. ШАМРАЕВ.

ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛ ИРКУТСК

Вчера в Иркутске открылась VI областная юбилейная конференция «МОЛОДОСТЬ. ТВОРЧЕСТВО. COBPEMEHHOCTL»

О ФИЦИАЛЬНОЕ открытие конференции состоятие конференции состоя-лось в понедельник, 26 октября, в зале Дома политической Дома политического ния. Но творческие просвещения. просвещения. По творческие встречи начались уже в суб-боту в комнатах областного комитета комсомола, где раз-местился штаб конференции, в гостинице «Ангара», куда съез-жались поэты, прозанки, ху-дожники, кинолюбители, журналисты — гости и участники конференции. Мы говорим: «Творческие встречи» потому, что после «Здравствуй» первые вопросы: с чем приехал? Что нового маписал?.. И на-чинаются рассказы, начинает-ся горячий, заинтересованный сазговор о литературе и ис-

У этой конференции особый творческий настрой, который придает ей время проведения — год Ленинского юбилея, а значит, с ее участников и особый спрос. Прошлую конференцию гостеприимно встречал Ангарск, нынче эстафету госте приимства принял от него Иркутск. И, как было всегда, для кутск. И., как облю всегда, для частия в работе конференция приехали многие давние и верные друзья. Среди пих поэт Марк Соболь, хорошо знакомый ангарчанам по пля поэзии, вместе с ним из Москвы приехали Галина Дробот - член редакционной коллегии еженедельника «Литературная Россия» -я поэт, заместитель секретаря партийной организации Союза писателей СССР Алексей Смольников, отпетственный секретарь журната «Сибирские огни» Николай Самохин и зав. отделом прозы втого же журнала Ялександр Плитченко, поэт, корреспондент «Литературной газеты» Илья Фоняков, красноярские поэты Роман Солнцев и Зорий Яхнин, читинцы Ростислав Филиппов и Георгий Граубин и многие другие, чьи

имена хорошо знакомы люби-телям литературы.

Среди участвующих в работе секций поэзии и прозы — ступая на конференции, секретарь областного комитета партии Евстафий Никитич Антинин поэтому с полным правом и твердой убежденностью говорил о том, что и после этой конференции отряд творческой интеллигенции нашей области пополнится новыми прозаика-ми, поэтами, художниками...

Участники конференции ости с большим внима: Участники конференции и гости с большим вниманием выслушали доклад секретаря областного комитета комсомола Г. Сафонова: «16-й съезд ВЛКСМ и задачи молодой творческой интеллигенции». На этом же пленарном заселании выступили поэт Марк Сертеев, секретарь Союза художников РСФСР В. С. Ръслать, наподная артистка реслать, наподная артистка реслать наподная артистка реслать наподная артистка реслать наподная внимания вни дожников РСФСР В. С. Ръ-галь. народная артистка рес-публики Т. И. Крамова, пред-селатель Иркутского отделения ВТО В. К. Венгер, поэт А. Смольников. Приветствуя участников конференции, же-лая им творческих услежов, пыступавшие говорили о высо-кой ответственности всех, кто вступает на путь творчества, о той высокой миссии, кото-рую выполняют литература и искусство в борьбе за мин. искусство в борьбе за мир, прогресс и социализм.

После перерыва участники конференции встретились с молодыми рабочими, студентами, колхозниками и научными работниками, побывали в Государственяюм университете, на
«вводе имени Куйбышева, в
колхозе «Знамя Леиния». В
17 часов в помещении Иркутского цирка открылся боль-

шой литературный праздник. В это время в фойе цирка была развернута выставка «Русская книга», на книжном базаре можно было купить книги с автографами поэтов книги с автографами поэтов н прозаиков — участников конференции, а потом Марк Сергеев открыл вечер поэзин, в котором приняли участне Илья Фоняков, Марк Соболь, Роман Солицев. Ростислав Филиппов и многие другие иркутяне и гости иркутян изразных городов страны.

Во вторник начинается Во вторник начинается уже деловая часть конференции. В Доме писателя будут действовать секции прозаиков и лоэтов, художника соберутся в Доме художника. А всего на конференции будет работать 8 секций. Рабочий день завершится встречей в Доме художника. 28 октября — продолжение работы секции, в этот же день состоится в сквере жение разоты секции, в этот же день состоится в сквере нм. Кирова большой книжный базар, вечером кинольобители покажут свои киноопыбым в Доме техники. В Драматическом театре пойдет спектакль А. Вампилова «Старший сын», в в ТЮЗе—спектакль А. Куз-А. Вампилова «Старший сын», а в ТЮЗе—спектакль А. Кузнецова «Московские каникулы» — эти два спектакля
явятся творческим отчетом
молодых актеров. В этот же
вечер в филармонии состоится
концерт молодых самодеятельных композиторов и музыкан-

Завершит свою работу конференция «Молодость. Творчество. Современность» 29 октября пленарным заседанием, на котором будут подведены наоги.

Вне первоначального плана ыне первоначального плана конференции приятным для ангарчан отступлением бу-дет вечер 27 октября. В 20 часов в большом зале Дворца культуры «Современник» со-стоится вечер поэзии, в котором примут участие поэты, выступавшие на празднике в Иркутском цирке. М. ШАГАНСКИЙ.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

кино «АНГАРА» — Мазандаранский тигр.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Тройная про-верка, 17, 19, 21,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Девяата. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 (уд-чиненный — Леминский юбилей в Учънковске). Верхнее фоле — Обезьян-ка Фипс. 10.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

27 октябдя, ВТОРНИК
19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
19.05 — Для детей, «Чуло-зеряющо», Стелевизионняя изолького Пленума
19.05 — Для детей, «Чуло-зеряющо», Стелевизионняй фильм.
19.30 — А. П. Чехов. «Крымовиня», 22.50 — Мумовальный антракт, 21.50 — Кивкогоризонт.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ **ТЕЛЕРАДИОАППАРАТУРЫ**

Ангарское телеятелье предлага-всем владельцам телерадио аппаратуры, сдавшим свои телевизоры и радиоприемники в ремонт в 1967—1968—1969 гг., прибыть в телеателье до 1 декабря 1970 года. После указанного срока телеателье претензии принимать не будет.

(921).

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАНІ Наступает всенародный празд-ник 53-й годовщины Великой Ок-тябрыской социалистической рево-

творьской социальности.

Не забудьте заблаговремени.
послать поздравительную теле
грамму или почтовую открытку
своим родным, друзьям и знако

мым. Прием поздравительных теле-грамм с указанным сроком вруче-ния прекрашается 30 октября. (857)

«ППОНЕР» — Они быля первыми, -40. Сказка о царе Салтане, 11-40, 3-20, 15. Хлеб, любовь и фанталия, 6-40, 18-20, 20, 21-40.

«ОКТЯБРЬ» — Кортик. 10. Графиня оссель (2 серин). 12, 14-40, 17-20, 20.

«МИР» — Ищите в найдете. 10.11-40. 19-20. 15. 16-40. 18-20. 20. 21-40 (удля-сенный). Открыта предварительная продажа блаетов на повый художест-сенный фильм «Освобождение».

«ГРЕНАДАр — На пути в Берлип, 10, 14-35. Опибка резидента (2 серип) 11-45, 20. Преступление и наказанию (2 серип). 16-20.

*ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Поезд (2 серии). 10, 12-40, 15-20, 18, 20-40. Зал «Восхол» — Счастинвого плаваным. 10-10, 12, 14. Цвсток и камень (2 серии). 16, 19, 21-45.

«ПОБЕДА» — Судьба резидента (2 серии). 10, 13, 16, 19, 22.

Товариши ангарчане!

Товариши ангарчане!
Приближается праздник 53-й годовщины Октябрьской революции. Ангарское агентство Аэрофлота напоминает вам, что этот праздник вы можете провести в любом уголяе нашей необълятной Родины, для этого только следует заблаговремению прнобрести вынабилет на самолет.

С 25 октября с т. Ангарское агентство начинает предпраздничную продажу авнабилетов.
Наши адреса: Ангарск, проспект К. Маркса, 36/18, телефон 2-29-81, работает агентство ежедневно с 9 до 20 часов.
Ангарск, кассовый павильон Двориз культуры «Современник», работает тасса с 9 до 12 и с 16 до 20 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, телефон 4-38-50.
Приглашаем вас в полет! (927)

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зви. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, готвенный секретарь, отдел информации и общественная приемная—9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68